Cnennduxanus
KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHOI0 MATEPHAaJa 1Jisl IPOBeIeHUs
BXO/IHOT'O KOHTPOJISI 10 MaTeMaTHKe
oOyuaromuxcs 4 Kjacca

1. Ha3znayeHue TMArHOCTHYECKOI pabdoThlI.
OneHuTh KauecTBO IMOATOTOBKH IO MaTeMaTHKe oOydarommxcs 4 Kiacca ¢ IIeNbIo
BBISIBJICHUS ~yPOBHS OCBOCHHS y4eOHOro Marepuana. Pe3yapTaThl MOHHUTOpPHHTA
UCIIOJIB3YIOTCS JUIsl ONIPEIEIICHNS] KOPPEKLIMOHHBIX MEPOIIPUATUH 110 IIPEIMETY.

2.CTpyKTYypa IMAarHOCTHYECKOi padoThl.
B paboty no maremaruke BkioueHo 20 3ananuil. Bee Bonpocsl u 3ajaHus pas3jieneHsl Ha 2
O5i0Ka o Tumy 3agaHuil. biok A comepxut 16 3aganuii ¢ BBIOOPOM OJTHOTO BEPHOTO OTBETA.
bnok b conepxut 4 3agaHus ¢ KpaTKUM OTBETOM.

3. Bpemsi BbInosiHeHHs padoThI.

Ha Beinmonnenue paboTsl OTBOAUTCS 45 MUHYT.

4. CucremMa OlleHUBAHMS OT/AeJbLHBIX 3a1aHUIi U Pa00THI B LIEJI0M.

3a BepHOE BBINOJIHEHUE Kaxkaoro u3 3aganuii No 1-20 ydyenuk momyyaeT 1 Gamn. 3a HeBepHBIH
OTBET WJIH €ro OTCYTCTBHE BhICTaBisieTcss 0 OayuioB. MakcumalibHas CyMMa, KOTOPYIO MOXKET
MOJTYYUTh y4Yallluics, TPaBUILHO BBITTOJHUBIIUHN BCe 3a1anus, - 20 0anos.

Ne Copep:xaHue BepHOI0 0TBEeTa U YKA3aHUA 10 Maxkcum Tun 3aganus
3a1a OLCHMBAHUIO AJIbHbIN
HUA 0as
Baok A
1 Omnpenenenue Mecta MQPHI B 3aUCH YHCTIA. 1 6amn C BBIOOpPOM OTBETa
2 OnpeneneHre MecTa Yuciia B HaTypaJIbHOM PsiTy. 1 Gamn C BbIOOpOM OTBETA
3 CpaBHEHHE MHOTO3HAUHBIX YHCE]l. 1 6amn C BBIOOpPOM OTBETa
4 YMeHue ynTaTh 4yucia. Y MEHHE 3aITUChIBATh YHCIIA. 1 Gamn C BBIOOpOM OTBETA
5 BBINONHATE BBIYUCICHUS C HYJIEM. 1 6amn C BBIOOpPOM OTBETa
6 [Tops 1ok BeIMOTHEHNS apUPMETHUECKUX AEUCTBUM. 1 Gamn C BbIOOpOM OTBETA
7 CroXeHrne MHOTO3HAUHBIX YHCell. 1 Gann C BBIOOpPOM OTBETa
8 BbrunTaHne MHOTO3HAYHBIX YHCEIL. 1 Gann C BBIOOpPOM OTBETA
9 JleneHre MHOTO3HAYHBIX YHCEIT HA OJTHO3HAYHBIC. 1 6amn C BBIOOpOM OTBETA
10 Enununst usmepenus. [lepeBoanuTh BETUUUHBI U3 OJTHOU 1 6ann C BpIOOpOM OTBETa
€IMHUIIB I3MEPEHHUSI B IPYTYIO.
11 TexcroBsble 3a1aun. Pemarte npocteie 3a1aun. Lena, 1 6ann C BpIOOpOM OTBETa
KOJIMYECTBO CTOMMOCTb.
12 Pematp nnpocTeie ypaBHEHHUS. 1 Gann C BBIOOpPOM OTBETA
13 YMeHue 3anichIBaTh YHCIOBbIE BEIPAXKEHMUSI. 1 Gamn C BbIOOpOM OTBETA
14 PackpbIBaTh CMBICII OTHOIIEHUH «MEHbIIIE B / OOJIbIIE BY. 1 Gamn C BbIOOpOM OTBETA
15 W3mepenue reoMeTpuieckux BenuuuH. [lepumerp 1 6ann C BpIOOpOM OTBETa
MPSIMOYTOJIbHUKA (KBaapaTa).
16 3HaueHue YnCI0BOro BelpaxeHus. HaxoquTs pesynbrar 1 Gann C BpIOOpOM OTBETa
JeWCTBUS, 3Hasi HA3BaHUsI KOMIIOHEHTOB.
baok b




1 [IpocTpancTBeHHBIE OTHOIIEHUA. OnpeneIeHNe KOJTUYECTBA 1 6amr | C KpaTKUM OTBETOM
TeOMETPHUECKUX (DUTYD.

2 N3mepenune reomeTpuueckux BeanuuH. Haxoaute miomanp 1 6ann | C KpaTKuM OTBETOM
IIPSIMOYTOJIbHMKA (KBaApaTa).

3 TekcToBbIe 3amaun. Pemate cocTaBHEIE 3a0a4l. 1 Oayn C KpaTKuM OTBETOM

4 TekcroBble 3anaun. [IpocTas 3a1aya Ha HAXOXKIACHUE YACTH 1 6amn | C xpaTKuM OTBETOM

qucia, 4yucjia 110 €ro 4aCTu.

4 giacce

Bapuanr 1
bJaok A

Al. Kakas yugpa uucna 37549 cmoum 6 paspsioe oecsimkos mvicsiu?

A)9 b) 7 B) 4 N3

A2. YKax#u NpoITyIICHHOE YUCJIO B psily HaTypasibHbIX umcen : 14787, 14788, 14789, ...,

14791
A)1479 B)147900 B) 147810 T) 14790

A 3. YKaXu BEpHYIO MaTEMaTHUYECKYIO 3aITUCh.
A) 190703 > 19703
b) 190703 = 19703
B) 190703 <19703
I') 18703 >19703

Ad4. Kakas 3anuck cootBetcTByeT unciay 4200107
A) Copok J1B€ THICSIYU JECATh
b) YetsipecTa nBaauaTh THICSY JIECATh
B) Uethipe MuioHa JBaiaTh ThICSY JIECSITh
I') YeTsipe MIILITHOHA IBECTH THICSY JECSTh

AS. Ykaxu BEpHOE PaBEHCTBO.

A)7-0=7-0.
B)7-7=07
B)r:7=7-17
N7-0=r:7
A6. YKaxu IpaBUIIbHBIN MOPSAJOK BBIMOJHEHUS JeHCTBUI B BoipaxkeHun 29 - 80:
(17 + 3).
2 3 1 3 2 1
A)29-80: (17+3) B) 29-80 : (17+ 3)
1 2 3 1 3 2

B)29-80 : (17 +3) I)29-80; (17 +3)




A7. Haiinu cymmy uncen 1842 u 458.
A) 6422 B) 2290
b) 2300 ') 1290

A.8. Beramcim 5357 - 3698
A) 1659 B) 2769

b) 2659 I') 9055

A9. Kakoe yucio nosryuurcs npu geneHuu 2736 va 9?
A)340 B)304
b) 306 N34

A10. Ykaxu BEpHOE paBEHCTBO.
A) 4020 r =402 xr B)4020r=4xkr2r
b)4020r=40kr20r 1)4020r=4«kr20r

Al1l.3a 7 onuHakoBbIX OJOKHOTOB 3ariatuiau 91 pyoneit. CKOJIbKO CTOUT OJIUH
OJIOKHOT?

A) 13 py6.  B) 98 py0.

b) 84 py6. T') 637 py6.

A12. KakuM melicTBHEM HaXOIUTCS HEU3BECTHOE B ypaBHeHUN 142 - X =2987
A) Croxxenuem
b) Beruauranuem
B) YMmuoxeHnEM
I') lenenuem

A13. Ykaxu BbIpak€HHE, KOTOPOE COOTBETCTBYET 3aIUCU
yacmnoe yucen 21 u 7 yseauuums na 95.
A)(21-7)+95 B)21:7+ 95
b) (21-7) « 95 IN21:7+95

Al4. Bo ckoinbko pa3 12000 6osabiie, uem 3007
A) B 40 pa3 B) B 4000 pa3
b) B 400 pa3 ") B 12300 pa3

A1S. YyacTok kBajpaTHOU GOpMBI UMEET IJIUHY CTOpOHBI 18 M. Kakoi jymHbI
3a00p HY>KHO MOCTaBUTh BOKPYT AaHHOTO yyacTka?

A)36m B)72wm

b) 54 m [)324m

A16. Paznocts nByx uucen pasHa 14, Berunutaemoe paBHo 42. Haitnu
YMEHBIIAEMOE.

A)3 B) 56

b) 28 I') 588



baoxk b

Bb1. CKoJIbKO TpEeyroJIbHUKOB Thl BUJIUIIIb HA PUCYHKE?

Bb2. [lepumeTtp kBazpata paBeH 12am. Uemy paBHa miomans?

b3. B niepBblit newb 0bu10 ipogano 40 TeeBU30pOB, UTO B 2 pa3a MEHbIIIE, YEM BO
BTOPOi1 IeHb. CKOJIBKO TEIEBU30POB ObLIO MPOAAHO 32 3TU JBA AHS?

b4. B xnacce 32 yyennka. OqHy BOCBMYIO YaCTh BCEX YUEHUKOB COCTABJIISIOT
nexypHblie. CKOJNBKO I€KYPHBIX B Kjacce?

Bapuanr 2
baok A

Al. Kakas yugppa cmoum 6 paspsioe comen 6 3anucu yucia 2934577
A)2 b)3 B) 4 S5

A2. YKaku TIpOITYIIIEHHOE YHCIIO B Py HaTypaibHBIX umcer: 16349, ..., 16351, 16352,
16353

A) 16350 b) 163410 B) 163500 I') 1635

A 3. YKaxu BEpHYIO0 MaTeMaTHUYECKYO 3aITUCh.
A) 17305=173050
b) 17305 <173050
B) 17305 >173050
I') 18305 <17305

A4. Kakas 3anuck cootBeTcTByeT unciay 7804007
A) CeMb MIIJITMOHOB BOCEMBECST THICAY YEThIPECTA
b) CeMb MUJUTMOHOB BOCEMbB ThICAY YETHIPECTA
B) CeMbCOT BOCEMBECST THICSY YEThIPECTA
I') CembiecsiT BOCEMb ThICSIY YETHIPECTa



AS. YKaxu BepHOE paBEHCTBO.
A)5:5=5-5
b) 5-5=5-5
B)5-0=0-5
I 5:0=5-5

A6. YKaxu NpaBUIbHBIA MOPSIIOK BBIMOJHEHUS IEUCTBUM B BhIpakeHuu 70 :

_2-4.
1 2 3 1 3 2
A)70:10-2-4  B)70:10-2-4
2 3 1 3 1 2
5)70:10-2-4 1)70:10-2-4

A7. Haitnu cymmy uuncen 2491 u 749.
A) 2230 B) 9981
b) 3230 ') 3240

A.8. Beruucim 4735 - 2849
A) 1886 B) 2886

B) 2996 T) 7584

A9. Kakoe uncno nonyuutcs npu geneHuu 2432 va §8?
A)34 B)204
b) 340 I') 304

Al0. Ykaxu BEpHOE PaBEHCTBO.
A) 450 cm =45 mm B) 450 cm = 41m 50cm
b)450 cm=4m50cm  T') 450 cm =45m

All.3a 6 o1MHAKOBBIX KypHAJIOB 3araTiid 84 py06sasi. CKOJIBKO CTOUT OJTUH
KypHan?
A) 504 py6.  B) 78 pyO.
b) 90 py6. ') 14 py6.
A12. KakuM nericTBUEM HAXOIUTCSI HEM3BECTHOE B ypaBHeHUU X : 26 =157
A) CrioxeHnuem
b) Berunuranuem
B) YMHOXeHHEM
I') lenenuem

A13. Ykaxu BbIpakeHHE, KOTOPOE COOTBETCTBYET 3aIIUCH
npouszeedenue yucen 32 u 8 ymenvuiums na 16.
A)32-8:16 B)32-8+16
b)32-8-16 [32:8-16

Al4. Bo ckoinbko pa3 300 mensie, uem 60007

10



A) B 5700 pa3
b) B 2000 pa3

B) B 200 pa3
I') B 20 pa3

AlS. Yuactok kBagpaTHOU GOpPMBI UMEET JJIUHY CTOPOHBI 22 M. Kakoii 1iiHb
3a00p HY>KHO MOCTaBUTh BOKPYT JaHHOTO yyacTka?

A) 44 m B) 88 m

b) 66 M ') 484 m

A16. PazHocTh ABYX uncen paBHa 13, BeruuTaemoe paBHo 52. Haiinu

YMEHBIIIAEMOE.
A) 65 B) 4
b) 39 I 676
baoxk b

b1. CkosbKO Ha pUCYHKE TPEYTOJIbHUKOB?

b2. IlepumeTp kBanpara 24cm. Uemy paBHa €ro miomaib?

b3. Ha ogHoM KHM>KHOM MOJIKe 46 KHUT, 3TO Ha 24 KHUTY MEHBIIE YEM Ha JPYTOM.
CKOJIBKO KHUT Ha JIBYX ITOJIKaX?

b4. 1/4 crakana caxapHoro necky Becut 60r. CKOJIbKO BECUT CTaKaH CaXapHOro
necky?

OTBeTbI K TECTY 0 MaTeMaTHKe (BXOJAHOI KOHTPOJIb), 4 Kjacc

Bapuanr 1
baok A
Howmep OtBet Howmep OtBer Howmep OtBer Howmep OtBer
3aJJaHus 3aJlaHus 3a/laHus 3a/1aHus
Al. AS. b A9. Al3. r
A2. I A6. B A10. I Al4 A




A3. AT. b All. A AlS. B
Ad. b AS8. Al2. b Al6. b
baok b
Howmep OtBer
3aJlaHus
b1. Bocemb TpeyroinbHUKOB
B2. 9nm?
B3. 120 TeneBu30poB
b4. 4 nexypHbIX
Bapuanr 2
baok A
Howmep OtBer Howmep OtBer Howmep OtBet Howmep OtBet
3a/laHus 3alaHus 3a/1aHus 3a/laHus
Al. B AS. r A9. I Al3. b
A2. A A6. B A10. b Al4 r
A3. b AT. r All. r AlS. B
Ad. B AS8. A Al2. B Al6. A
baok b
Howmep OTtser
3a/laHus
b1. [IIecTb TPEYroJILHUKOB
B2. 36 cm?
B3. 116 xaur
b4. 240r




